

港區省級政協委員聯誼會 第七屆理事會就職典禮隆重舉行

咸輝 李家超 鄭雁雄等主禮 蘇清棟 霍啟山膺聯誼會主席 會長



▲「慶祝中華人民共和國成立75周年暨港區省級政協委員聯誼會第七屆理事會就職典禮」隆重舉行，賓主合影。

港區省級政協委員聯誼會慶祝中華人民共和國成立75周年暨聯誼會第七屆理事會就職典禮5月6日在港舉行。全國政協副主席咸輝、香港特別行政區行政長官李家超、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室主任鄭雁雄等擔任主禮嘉賓並致辭。全國政協委員蘇清棟、廣東省政協常委霍啟山分別擔任第七屆理事會主席和會長，中央駐港機構代表、特區政府官員、全國30個省市和15個副省級市的政協和統戰部領導、港區全國人大代表、政協委員及各友好社團首長等各界來賓蒞臨盛典，冠蓋雲集。



▲咸輝致辭。



▲李家超致辭。



▲鄭雁雄致辭。



▲蘇清棟致辭。



▲霍啟山致辭。

繼往開來 再立新功

港區省級政協委員聯誼會第七屆理事會主席蘇清棟在典禮上致辭表示，在香港融入國家發展大局、開創特區新局的重要時刻，聯誼會將始終牢記奉獻為會，團結廣大委員，廣泛凝聚共識，認真發揮「雙重積極作用」，展現聯誼會履職盡責新擔當；將始終牢記服務興會，積極參與香港基層治理，更好服務基層市民，展現聯誼會為民服務新形象；將始終牢記改革強會，全面推動香港與內地省區市交流合作，融入國家發展大局，展現聯誼會團結奮鬥新風氣，努力把聯誼會建成國家放心、特區肯定、家鄉歡迎、委員信任、市民支持的政治社團、委員之家、智囊組織，為強國建設、民族復興，為治及興、再創輝煌作出新的貢獻。

勦力同心 再創輝煌

全國政協副主席咸輝在講話中指出，當前，香港經濟迎來整體性復蘇，已實現由亂到治的重大轉折，全面進入由治及興的新階段。這樣的好局面來之不易，是以習近平同志為核心的黨中央堅強領導和關心關懷的結果，是特區政府積極作為和香港同胞團結奮鬥的結果，也凝結着愛國愛港社團及港區政協委員的辛勤付出和智慧力量。去年12月，習近平總書記在聽取李家超行政長官述職報告時對香港工作給予充分肯定，對推動香港實現更好發展作出重要指示、提出重要要求，再次宣示了中央長期堅持「一國兩制」方針的堅定立場，飽含着對香港發展的高度重視和對香港同胞的深情關懷，極大增強了香港各界共創美好未來的信心決心。

咸輝強調，港區省級政協委員聯誼會等社團要認真學習貫徹習近平總書記關於港澳工作的重要論述，進一步堅定制度自信、把握正確方向，全面準確、堅定不移貫徹「一國兩制」方針、落實「愛國者治港」原則，全力支持行政長官和特區政府依法施政，勦力同心譜寫「一國兩制」新篇章。要堅決擁護《維護國家安全條例》，當好政府和市民的橋樑紐帶，助力政策宣介和全面實施，引導全社會牢固樹立總體國家安全觀，堅定鑄牢中華民族共同體意識，勦力同心開拓安全穩定新局面。要充分發揮聯繫面廣、影響力大的優勢，把更多愛國愛港人士團結起來、凝聚起來，積極投身大灣區產業協作、新質生產力培育、對外經貿合作等領域，鞏固提升香港國際金融、航運、貿易中心地位，勦力同心再創繁榮發展新輝煌。

凝聚力量 繼往開來

香港特別行政區行政長官李家超致辭表示，港區省級政協委員聯誼會一直秉承「服務國家、服務香港」的宗旨，多年來團結社會各



▲第六屆理事會主席鄭翔玲(右)移交聯誼會印章予第七屆理事會主席蘇清棟(左)。



▲第七屆理事會會長霍啟山(右)向第六屆理事會會長蘇清棟(左)致送感謝狀。

界，為香港的建設出謀獻策，為國家的高質量發展作出貢獻。此外，聯誼會在香港邁向由治及興的道路上，一直堅持擁護特區政府，並積極向公眾說好國家故事，全力維護國家安全和香港穩定。他相信，在聯誼會第七屆理事會蘇清棟主席和霍啟山會長的帶領下，聯誼會將繼續做好「服務國家、服務香港」的工作，承先啟後，繼往開來，再創高峰。藉此機會，他向各位委員提出三點寄望。

第一，展現你的創造力。他寄望各位港區省級政協委員能夠以敢於創新、善於應變的態度，為香港未來發展出謀獻策，為市民創造更美好生活而努力。第二，發揮你的影響力。他寄望各位繼續在不同界別擔當好香港與內地在商貿、科技、文化交流等領域的橋樑，並鼓勵市民和各界人士共同參與國家建設，推動香港更積極融入國家發展大局，鞏固提升香港的國際化優勢。第三，共同凝聚香港主流價值觀。他寄望各位繼續積極向更多香港市民，特別是年輕人，分享自身經歷和體會，加深他們對國家的發展歷程的認識，增強他們對國家民族的認同感、歸屬感和責任感，讓愛國精神深入人心，讓香港為中華民族偉大復興作出更大貢獻。

勇於擔當 務實有為

中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室主任鄭雁雄致辭表示，港區省級政協委員聯誼會自2006年成立以來，團結各方，形成參政議政強大合力，為促進國家改革開放事業、維護香港長期繁榮穩定、推進「一國兩制」實踐行穩致遠作出了重要貢獻。

鄭雁雄希望聯誼會繼續發揮好雙重積極作用，以革故鼎新、與時俱進的勁頭，廣泛凝聚方方面面的智慧和力量，勇於擔當、務實

有為，攜手推動特區高質量發展，共創香港由治及興的美好明天。一是當好維護國家安全的守護者，他希望聯誼會引領廣大委員，堅定支持《維護國家安全條例》發揮好法律實效和威懾作用，持續做好宣傳推介、解疑釋惑的工作，助力守牢國家安全底線，維護香港社會大局穩定；二是當好推動由治及興的先行者，他希望聯誼會當好香港與內地各省區市的聯絡員，引領廣大委員深化推進兩地交流合作，全力支持特區政府拚經濟、謀發展、惠民生，推動香港更好融入國家發展大局，在發展新質生產力、推動高質量發展上展現新擔當、作出新貢獻；三是當好愛國社團建設的示範者，他希望聯誼會加強自身建設，繼續引領廣大委員發揮各自的優勢，善用當前有利的大事，綿綿用力，久久為功，積極開展協調關係、化解矛盾、增進團結、凝聚人心的工作，為最大限度匯聚起建設香港的積極力量不懈奮鬥。

齊心協力 再創輝煌

港區省級政協委員聯誼會第七屆理事會會長霍啟山表示，將牢記初心使命，致力於團結好、凝聚好、組織好港區省級政協委員，自覺發揮橋樑紐帶作用，合力為香港搭建出「人心回歸」的彩虹橋；繼續做立場堅定的表率，全力支持及配合特區政府依法施政，齊心協力推動香港謀發展、拚經濟、惠民生；同時關注青年成長成才，為青年築夢搭橋，繼續拓展香港青年發展空間，培養他們的正確思維，加強香港與內地各方面的友好交流合作，為香港融入國家發展大局作出更多貢獻。

冠蓋雲集 同申慶賀

就職典禮假香港會議展覽中心舉行。主禮嘉賓尚包括中央政府駐香港維護國家安全公署副署長孫青野、外交部駐香港特派員公署特派員崔建春、中華海外聯誼會副秘書長張愛婕、天津市政協主席王常松、福建省政協主席滕佳材、中央政府駐港聯絡辦副主任尹宗華、立法會主席梁君彥、行政會議非官守議員召集人葉劉淑儀、河北省政協副主席高志立、山西省政協副主席李正印、安徽省政協副主席周喜安、江西省政協副主席謝茹、山東省政協副主席王書聖、湖南省政協副主席李民、廣東省政協副主席張嘉極、重慶市委常委、統戰部部長盧紅、甘肅省政協副主席何偉、新疆維吾爾自治區政協副主席劉會軍、全國政協港澳台僑委員會辦公室主任曹軍、中央政府駐港聯絡辦協調部部長朱文、保安局局長鄧炳強、醫務衛生局局長盧龍茂、海關關長何珮珊、入境事務處處長郭俊峯、行政長官辦公室主任葉文娟、政制及內地事務局副局長胡健民、民政及青年事務局副局長梁宏正、全國人大常委李慧琼，全國政協常委唐英年、吳良好、林建岳、蔡冠深、邱達昌、王惠貞、龔俊龍、姚志勝、何超瓊，陳明金及香港友好協進會、香港中華聯誼會，香港廣東社團總會、香港福建社團聯會、香港江西社團聯會等友好社團。現場高朋滿座，嘉賓及友好人士濟濟一堂，同申慶賀。



▲啟動儀式由眾主禮嘉賓共同拉桿啟動。